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   Notu:

                     

1. Kendi arasında tartışan üç öğrenci “Hücrenin kısımları nelerdir?” sorusunun cevabını aramaktadır.
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Buna göre; hangi öğrencilerin verdiği cevap doğrudur?

A) Yalnız Elif
        
B) Serap ile Mustafa
C) Serap ile Elif
        
D) Mustafa, Serap ve Elif
2. İsmail öğretmen öğrencilerine “Sioplazma içindeki organeller ve bu organellerin görevleri nelerdir?” diye bir soru sorunca, öğrenciler sırası ile söz alarak bazı cevaplar veriyorlar. 
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Buna göre; öğrencilerin verdiği cevaplardan kaç tanesi doğrudur?

A) 2
     B) 3
         C) 4
               D) 5
3. İnsanlarda üreme organları ile ilgili aşağıdaki öğrencilerin hangisinin verdiği bilgi yanlıştır?

A) Zeynep; Döllenme olayı döl yatağında (rahim) gerçekleşir.
B) Ömer; Yumurtalık ve testisler farklı bireyde bulunur.
C) Naciye; Zigot gelişimini döl yatağında (rahim) tamamlar.
D) Hasan; Sperm erkek bireylerin testislerinde üretilir.
4. Fen ve Teknoloji dersinde tahtaya yumurta hücresini çizen İbrahim, yumurta hücresinin bazı özelliklerini şöyle sıralıyor.

· Büyüktür

· Hareketlidir

· Yumurtalıkta üretilir

Buna göre, İbrahim’in vermiş olduğu bilgiler için ne söylenebilir?
A) Bir tanesi doğru, iki tanesi yanlıştır.
B) İki tanesi doğru, bir tanesi yanlıştır.
C) Üç bilgi de doğrudur.
D) Üç bilgi de yanlıştır.

5. İsmail öğretmen derse girmeden önce konuşarak sınıfın huzurunu bozan iki öğrenciyi tahtaya kaldırıp ceza olarak ergenlik döneminde kızlarda ve erkeklerde görülen fiziksel değişimleri söylemelerini istiyor. 
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Buna göre; öğrencilerinin verdiği cevaplar için ne söylenebilir?

A) Yalnız Marziye doğru bilgi vermiştir.

B) Yalnız Zafer doğru bilgi vermiştir.

C) İkisi de doğru bilgi vermiştir.

D) İkisi de yanlış bilgi vermiştir.
6. İsmail öğretmen ile öğrencisi Yağmur arasında geçen konuşmanın bir bölümü aşağıdaki gibidir?
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Buna göre; İsmail öğretmen, Yağmur’un vermiş olduğu cevabı nasıl düzeltmiştir?
A) Nem, ışık ve pamuk gereklidir.
B) Su, oksijen ve sıcaklık gereklidir.
C) Oksijen, ışık ve sıcaklık gereklidir.
D) Hava, nem ve toprak gereklidir.
7. Fen ve Teknoloji dersinde Ömer, öğretmeninin söylediği bir canlının özelliklerini aşağıdaki gibi sıralıyor.

· İç döllenme görülür.

· Dış gelişim görülür.

· Yavru bakımı görülür.

· Başkalaşım geçirmez.

Buna göre; öğretmenin söylediği canlı aşağıdakilerden hangisi olabilir?
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8. Hafta sonu arkadaşı ile yürüyüşe çıkan İsmail öğretmen, yavaş yavaş yağan yağmur altında yürürken arkadaşına “Bu güzel ormanda çiçekli bitkilerin nasıl tozlaştığını biliyor musun?” diye sorunca arkadaşı “Hayır, bilmiyorum” cevabını vermiştir.
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İsmail öğretmenin arkadaşı yerinde siz olsaydınız nasıl bir cevap verirdiniz?
A) Polenlerin dişicik borusundan inip yumurta ile birleşmesi ile tozlaşıyor
B) Polenlerin kuş, rüzgâr, arı, su gibi dış etkilerle dişicik tepesine taşınmasıyla tozlaşıyor
C) Yumurta ve polenin birleşmesi sonucu oluşan zigotun gelişmesi ile tozlaşıyor.
D) Güneş ışığı altında kloroplast organelinde fotosentez yaparak tozlaşıyor.
9. Hareketli bir cismin süratini hesaplamak için üçgen yöntemini kullanabiliriz.
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Buna göre; sürat formülü nasıl olmalıdır?
A) Kütle / Zaman

B) Kütle + Zaman
C) Kütle X Zaman

D) Kütle - Zaman
10. İki ya da daha fazla kuvvetin yaptığı etkiyi tek başına yapan kuvvete bileşke (net) kuvvet denir.
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Yukarıda verilen şekilde K cismine etki eden net kuvvet hangi yönde, kaç N dur?

A) B yönünde, 3N




B) B yönünde, 9N

C) D yönünde, 3N




D) D yönünde, 9N


11. Fen ve Teknoloji öğretmeni İsmail KARACA arkadaşı ile doğa yürüyüşü yaparken kamerası ile karşısına çıkan çıtayı çekmeye başlıyor.
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Çitanın yol zaman grafiğini yukarıdaki gibi olduğuna göre, sürati kaç m/s dir?

A) 50
B)100
C) 150
D) 200

12. Dengeleyen kuvvet;

I. Bileşke kuvvet ile aynı doğrultudadır.
II. Bileşke kuvvet ile aynı büyüklüktedir.

III. Bileşke kuvvet ile zıt yöndedir.
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Buna göre, İsmail öğretmenin tahtaya çizdiği şekilde dengeleyen kuvvet hangi yönde kaç N dur?

A) B yönünde, 2N




B) B yönünde, 8N

C) D yönünde, 2N




D) D yönünde, 8N


13. Ağırlık; birim kütleye etki eden çekim gücüdür.
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Yukarıda verilen X gezegenindeki çekim gücü, Y gezegenindeki çekim gücünden daha büyüktür.

Buna göre; X ve Y gezegenindeki eşit kütleli cisimlerin ağırlıkları için ne söylenebilir?

A) X gezegenindeki  >  Y gezegenindeki

B) X gezegenindeki  <  Y gezegenindeki

C) X gezegenindeki  =  Y gezegenindeki

D) Yorum yapılamaz
14. Kütle ve ağırlık ile ilgili öğrenciler yorumlar yapmaktadır.
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Buna göre; öğrencilerden hangilerinin yorumları doğrudur?
A) Yalnız Mehmet
              
B) Yalnız Veli
C) Yalnız Melis
              
D) Mehmet ile Melis
15. Bir dinamometrenin uzaması ucuna asılan cismin ağırlı ile doğru orantılıdır. Cismin ağırlığı ne kadar fazla ise dinamometre o kadar fazla uzar. 

Yandaki şekilde K ve L cisminin asılı olduğu özdeş dinamometreler dengededir.

K cisminin asılı olduğu dinamometre 5 bölme, L cisminin asılı olduğu dinamometre 3 bölme uzamıştır.

K cisminin ağırlığı 100N olduğuna göre, L cisminin ağırlığı kaç N dur?
A) 30
B) 40
C) 50
D) 60

16. Dünya üzerinde bulunan İsmail öğretmene ait kimlik bilgileri aşağıdaki gibidir.
[image: image14.emf]


Dünyadaki çekim gücü aydakinin 6 katı olduğuna göre; İsmail öğretmen astronot olarak Ay’a gittiğinde kendisine verilecek kimlikte boy, kütle ve ağırlık aşağıdakilerden hangisi gibi olur? ( Kıyafetler dikkate alınmıyor)


Boy
   Kütle 
       Ağırlık
          ---------      ---------     -------------

A)
175
     60
         100


B)
175
     60
          60
C)
175
     10
          600

D)         175            10
60 
17. Bir cisim üzerine etki eden net kuvvet sıfır ise cisim dengelenmiş kuvvetlerin etkisindedir. Buna göre, aşağıdaki cisimlerden hangisi dengelenmiş kuvvetlerin etkisindedir?
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18. Kendisinden daha basit maddelere ayrışamayan ve aynı cins atomlardan oluşan saf maddelere element denir.
Buna göre; aşağıdakilerden hangisi element molekülüdür?
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	CEVAP ANAHTARI

	1
	A
	B
	C
	D
	11
	A
	B
	C
	D

	2
	A
	B
	C
	D
	12
	A
	B
	C
	D

	3
	A
	B
	C
	D
	13
	A
	B
	C
	D

	4
	A
	B
	C
	D
	14
	A
	B
	C
	D

	5
	A
	B
	C
	D
	15
	A
	B
	C
	D

	6
	A
	B
	C
	D
	16
	A
	B
	C
	D

	7
	A
	B
	C
	D
	17
	A
	B
	C
	D

	8
	A
	B
	C
	D
	18
	A
	B
	C
	D

	9
	A
	B
	C
	D
	19
	A
	B
	C
	D

	10
	A
	B
	C
	D
	20
	A
	B
	C
	D


Başarılar Dilerim…

Not; Süre 40 dakikadır.

Son iki soru 10 puan olup diğer sorular 5 puandır.

İsmail KARACA

Fen ve Teknoloji Öğretmeni
 Bilge





Güler





Lizozom; Hücre içi sindirim








Koful; Besin ve atık depolamak 





Gülsüm





     Kemal





    Seden





Golgi cisimciği; salgı salgılamak





Ribozom; Protein sentezi 








Endoplazmik retikulum; Hücre içi madde taşımacılığı





Serap





Elif





Mustafa





Çekirdek





Sitoplâzma





Hücre zarı








Marziye





     Zafer








Kızlarda; Kalça büyür, göğüsler belirginleşir,  sivilceler çıkar.





Erkeklerde; Ses kalınlaşır, gırtlak belirginleşir, sivilceler çıkar.








Kedi





Ağırlık, hiçbir yerde değişmez.





Kütle, eşit kollu terazi ile ölçülür.





Ağırlık, dinamometre ile ölçülür.





Hımm…Pamuk, oksijen ve …

















 X gezegeni














İsmail öğretmen





  Yağmur





Tohumun çimlenmesi için…..





Hayır!!





Tamam, öğretmenim; Su, toprak ve ışık gereklidir.





 Melis





 Mehmet





 Veli








       Y gezegeni





Balık





Kuş





Kertenkele









